3.2. Pe30HAaHC TOKOB
Pezonanc mokos (PT) BOBHHKAET B IMapajuIe]IbHOM KoJieOaTeIbHOM KOHType (puc. 3.5)
U YCJIOBHEM €r0 BO3HMKHOBEHHMS SIBJIIETCS PABEHCTBO HYJIIO PEAKTUBHON MPOBOJUMOCTH
uenu: Dpe;t = DL pes) — be (PesT) = 0. B 9TOM Citydae BO3MOXKHO IIOSIBJIEHHE TOKOB B BETBAX

1eny (MHIyKTUBHOM L 1 emkocTHOHM C), 3HAUUTEIHHO MPEBBIMIAIONINX TOK | HCTOUHUKA.

Pezonanc nmoboco xonebamenvno2o koHmypa MOXHO TOJYYUTh TOAOOPOM JIFOOOTO M3
TpEeX TapaMETPOB MIIM JIFOOBIX COYCTAHHMW IapaMeTPOB. dYacToTa WCTOYHUKA f,

9KBUBAJICHTHAA HHAYKTUBHOCTD KATYIICK L, SKBHUBAJICHTHAsI EMKOCTb KOHACHCATOPOB C.

Hwuxe monpoOHO paccmaTpHUBaeTCsl YAaCTHBIM Cilydall — MOJA00p uacmomsl UCMOYHUKA
snepeuu f B mpocTeimeM mapaielbHOM KoHType (puc. 3.5) mpu T00BIX 3HAYCHHSIX
WHJYKTUBHOCTU KaTymiku L u eMkoctu KoHjeHcaTtopa C. AHQJIOITMYHO MOXET OBITh

PaccCMOTpEH JIH000# Ipyroit 4acTHBIN Cilydail moadopa mapaMmeTpoB pe3oHaHca.
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PeaxktuBHasg IMPOBOAUMOCTD YUACTKOB LICITN 3aIIMCBIBACTCA B BUJC:
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B pexxume pe3oHaHca TOKOB:
@pr L _ 1/ (05C)
b, =b¢ > R+ (wnl)’ R +1/ (@ C) @)
OTKyda pC30HaHCHAaA yrijioBasd 4acToTa:
1
Opy = 3)
PT /L C

rae p =+/L/C — xapakTepucTuieckoe CONMPOTUBIICHUE KOHTYPA.

Jus cinydas, xorma R1=R,=0 yerosas @ (B pan/c) um yuxmueckas f (B I'n)
PE30HAHCHbIEe Yacmombl KOHTYpa PaCCUUTHIBAIOTCS TIO TEM )K€ COOTHOIICHHSIM, YTO U IS

PE30HAaHCa HAIIPSKECHUN:
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Pesonancueie cBoiictBa mernu ¢ aByms BetBimMu RiL um RoC (puc. 3.3) ymoOHO

Wpr = u |f

HU3y4daTb INPUMCHUTCIIBHO K e€ PKBUBAJICHTHON cXeMe 3aMCIICHUA C TPCM:A IApaJUICIIBHO

coequHEHHBIMU BeTBAMU (puc. 3.3).
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Puc. 3.6
rie napameTpsl g, by u be, paBHbI:
R1 R2 by = ol ] _ ]/(coC)
2 w2 ‘R2ax2 L= 23 be = 2
RZ+ X2 RZ+XZ R2 +(wl ) RZ +1/(C)

Hobpomnocms napaiaeabHOro KoyuedaTesbHOro KoHTypa Q(p;) paBHA OTHOIIEHUIO TOKA

0=01+02 = ®)

IC(PT) B BCTBH C KOHACHCATOPOM H TOKaA IPT Ha BXOJAC KOHTYpPa B pCKUMC PC30HAHCA!
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Tox | py ipu pe3oHaHce TOKOB UMEET MUHUMAJIbHOE 3HAUEHUE,

U 2 2
IPT = 7 =U 'YPT =U '\/gPT +(bL(PT) _bC(PT)) =U “Opr = Imin (7
PT
TaK KaK IIOJHAs IPOBOAMMOCTb KOHTYpa B OTOM pexuMe Ypr =  Jppnp = Ymin, @

conpotusienne Koutypa Zpr =1/Ypr =Zmax.
Amnaumyono-uacmomuasn xapakmepucmuxka (AYX) Toka W ¢pazo-uacmomunas xapak-
mepucmuka (PUX) pearbHOro U UeabHOTO KOHTYPOB MPUBEACHHI Ha puc. 3.6, 6 U 6.

[TpubanxEHHO noocy nponyckauus KOHTypa ONpeaestoT o hopmylie

Af ~ fer w Ao~ T, (8)
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AHanOru4HO I0JI0Ce IMPOITYCKaHUA MOKCT OBITH HaﬁHeH HHTCPBAJI HWHAYKTHBHOCTHU

karymek AL nmm emxoctu kongencaropos AC, ecnu pesonanc gocruraercs nogoopom L

win C mapaMeTpoB COOTBETCTBEHHO: CM CCHUIKY 36



XapakTepHble BEKTOPHbIE JUATPAMMbI TOKOB

[Tpu mocTpoeHUU BEKTOPHBIX JHArPaMM PaCCMATPUBAIOTCS TPU YACTHBIX CIIydasi Ioa0opa

napaMeTpoB TAapaJLICIILHOTO KOJIEOATEIIbHOTO KOHTypa IyTeM YBEJIWYCHHUS 3HAYCHUS

BBIOPAHHOTO MTapamMeTpa:

1. Ioobop wacmomwvl ucmounuxa snepeuu f mpu MOOBIX 3HAYCHHUSIX WHIYKTHBHOCTH
Karymiek L u eMkoctu KoHaeHcaTopoB C.

2. Iloobop unoykmusnocmu kamywky L mpu 100bIX 3HAYCHUSAX YaCTOTHI HCTOYHUKA 1
eMKoCTH KoHaeHcaTopa C.

3. Iloobop emxocmu xondencamopa C npH JTFOOBIX 3HAYCHUSAX YACTOTHI HCTOUYHMKA f W

MHJIYKTUBHOCTHU KaTyIIKH L.

Bexmopnuvie ouacpammvl TOKOB BETBEH M TOKA Ha BXOJIe PEeaIbHOTO (@) M UCaIbHOTO (8)

KOJIeOaTeNbHBIX KOHTYPOB B PEXUME PE30HAHCA TOKOB MPEICTaBICHBI HA pUC. 3.7, 06 U 2;
TOK |1 B mepBoil BETBU OTCTAET OT HampshbKeHus 1o (a3e Ha yrod ¢ 1, a TOK | » Bo BTOpoii
BETBHU €ro omnepexacT 1o (asze Ha yron ¢ » (puc. 3.7, 6). Ilpu pe3oHance yroi casura ¢as
Ha Bxoje nenu ¢ = 0, T. €. IIenb MNPy Pe30HaHCE HOCUT YUCTO aKTHUBHBIN XapakTep.

Jlo pe3onanca (¢ > 0) memb HOCHT aKTHBHO-WHIYKTHUBHBIA XapakTep B 3aBUCHUMOCTH
ot BeiOpanHoro napamerpa (f < fpy wm L < Lpy umm C < Cpy),

[Tocne pesonanca (¢ < 0) 1enb HOCHT aKTUBHO-EMKOCTHBIN XapaKTep B 3aBUCUMOCTH

ot BeiOpanHoro napamerpa (f > fpy wm L > Lpy umm C > Cpy).

Pe3oHaHC TOKOB HIMPOKO MCIOJIB3YETCA B AJEKTPOHHBIX YCTPOWCTBAX, U B CHUJIOBBIX

AIEKTPOYCTAHOBKAX JJIA YBEIUUYCHUS KOAPHUIIMEHTA MOIITHOCTH.



OcHOBHBIE BBIBO/IbI

Pe3zonanc n06o20 xonebamenvho2o Konmypa MOXHO TOJIYYUTH MOAOOPOM IFOOOTO U3
TpeX IMapaMeTpOB WM JIIOOBIX COYETAaHWH IapaMeTPOB. dYacTOTa HCTOYHHKA f,

OKBHUBAJICHTHAA HHAYKTUBHOCTB KaTYIICK L, SKBHUBAJICHTHAsI EMKOCTh KOHICHCATOPOB C.

[TapameTpbl mapajuIeIbHOTO  KOJIEOATEIBPHOTO KOHTypa IIPM  pPE30HAHCE TOKOB

MPUHUMAIOT CIIEAYIOIINE 3HAYCHHUS:

" [I0JIHAs IIPOBOAUMOCTb KOHTYpa MUHUMAIBHA: Ypr = Jippy = Ypmin

" TOK OOIIMI Ha BXOJI€ KOHTYpa MUHUMAIbHBIN: |pr= UYpy;

" K03 PHUIMEHT MOITHOCTH MAaKCUMAJIbHBIM: cos(ppr) =1, sin(ppr)=0;

" peaKTHBHAs MOIIHOCTH 00IIast paBHa HYJIIO: Qpr = QL —Qc = lpr Usin(ppr) = 0;

" pEaKTUBHBIC TOKH B BETBAX, coaepkammx «L» u «Cy», paBHBI MeXay coOO0H M MOTYT
3HAYUTEINILHO MPEBBIIATh TOK 00mmid KOHTYpa: |l pp = lcpp >> lpr

* COOCTBEHHAsI 4acTOTa KOHTYypa paBHA YacTOTE MCTOYHHUKA M 00€ paBHBI PE30HAHCHOMN
gactote: fcos = fyew = fpr. PaBeHCTBO chopaBemiBo TpH JIOOOM U3  Tpex
BEITIICYKa3aHHBIX CIIOCO00B IMOAO0Pa pe30HAHCHBIX ITAPaMETPOB.




